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2011 YILI ŞUBAT AYI MECLİS TOPLANTISI 

3. BİRLEŞİM 1. OTURUM 
 
 

 

 BAŞKAN: Sayın Meclis Üyeleri; 5393 sayılı kanunun 20. maddesine 
istinaden Temmuz Ayı Meclis Toplantısını yapmak üzere toplanmıĢ 
bulunmaktayız. Gündem maddelerinin görüĢülmesine geçiyorum. Gündemimizin 

1. maddesi açılıĢ konuĢması ve yoklamadır. 
  

 
  AçılıĢ konuĢması ve yoklamaya yapıldı. Meclis üye tam sayısının salt 
çoğunluğu sağlanamadığından BaĢkan Meclisi 04.02.2011 Cuma günü saat 

10.00‟a erteledi 
 Kanun gereği Meclis BaĢkanı tarafından aĢağıdaki tutanak metni imza 

altına alındı. 
 ”5393 sayılı yasanın 20. maddesi gereği 03.02.2011 günü saat 10.00‟da 

Meclis toplantısı yapmak üzere salona girildi, Meclis çalıĢma yönetmeliğinin 11. 
maddesi gereği yoklama yapıldı, yapılan yoklamada Meclis üye tam sayısının salt 
çoğunluğu sağlanamadığından 5393 sayılı yasanın 22. ve Meclis çalıĢma 

yönetmeliğinin 10. maddesi gereği meclis toplantısını 04.02.2011 günü saat 
10.00‟da toplanmak üzere erteledim” Meclisi 04.02.2011 Cuma günü saat 10.00 

da toplanmak üzere kapattı. 
 
 

 
 

 
                                                  
 
 
Türkan KASAPOĞLU        H.Şener ELMAS                            Ahmet ÖĞÜR 
  MECLİS BAŞKANI                  MECLİS KATİB V.                 MECLİS ÜYESİ 
                    

 
 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Türkan KASAPOĞLU BaĢkanlığında, Üyeden; Kamil 
KÖRHASANOĞULLARI, Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF (Katıldı) 

Latif ÖZDEMĠR, Namık ÜNVERDĠ, Ali AYHAN, Ali KAR, YeĢim KAYA, Ayhan 
GÜVEN, Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU, Adem ġEN 

(Katılmadı) 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 03.02.2011 
Karar No : 9 

 

Konu:  AçılıĢ konuĢması ve yoklama 
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2011 YILI ŞUBAT AYI MECLİS TOPLANTISI 

4. BİRLEŞİM 1. OTURUM 
 
 

 

 BAŞKAN: Sayın Meclis Üyeleri; 5393 sayılı kanunun 20. maddesine 
istinaden ġubat Ayı Meclis Toplantısını yapmak üzere toplanmıĢ bulunmaktayız. 
Gündem maddelerinin görüĢülmesine geçiyorum. Gündemimizin 1. maddesi açılıĢ 

konuĢması ve yoklamadır. 
  

 
 KARAR: AçılıĢ konuĢması ve yoklama yapıldı. Meclis üyelerinin 
çoğunluğun mevcut olduğu görüldü. 

 
 

 
 

 
 
 

 
                                                   
 
 
   Mehmet TÜRE                     Türkan KASAPOĞLU               Bünyamin KOZAK          
 MECLİS BAŞKANI                   MECLİS KATİBİ                            MECLİS KATİBİ 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No :  

 

Konu:  AçılıĢ konuĢması ve yoklama 
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          KARARIN ÖZÜ: 5393 sayılı kanunun 22. maddesi gereği 2011 yılı Ocak 

ayı Meclis Toplantısında alınan karar suretlerinin Meclis Üyelerine dağıtımı. 
 

  
 KARAR: 5393 Sayılı kanunun 22. maddesi gereği, 2011 yılı Ocak ayı 

Meclis Toplantısında alınan Kararların Suretleri Meclis Üyelerine dağıtıldı.  
                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No :  

 

Konu:  Ocak Ayı meclis kararlarının dağıtımı 
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          KARARIN ÖZÜ: Bozdoğan Köyü Muhtarının otel yeri ile ilgili olarak sahil 

yolu planlanması ile ilgili talebi ile ilgili itiraz dilekçesine istinaden Meclis BaĢkanı 
ve Meclis üyeli imzalı Ören Belediye sınırından baĢlayarak Kıyı boyunca devam 

eden ve Mamure Kalesine ulaĢan yaya yolunun planlanarak Belediyemizce 
yapılması talebin içeren dilekçenin gündeme alınması.  

 
         KARAR: Bozdoğan Köyü Muhtarının otel yeri ile ilgili olarak sahil yolu 
planlanması ile ilgili talebi ile ilgili itiraz dilekçesine istinaden Meclis BaĢkanı ve 

Meclis üyeli imzalı Ören Belediye sınırından baĢlayarak Kıyı boyunca devam eden 
ve Mamure Kalesine ulaĢan yaya yolunun planlanarak Belediyemizce yapılması 

talebin içeren dilekçenin gündeme alınması talebi OY BĠRLĠĞĠ ile KABUL edildi. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No : 10 

 

Konu:  Melis BaĢkanı ve Meclis Üyeli imzalı Ören Belediye 
sınırından baĢlayarak Mamure Kalesine ulaĢan yaya 

yolunun planlanarak yapılması talebini içeren dilekçenin 
gündeme alınması. dilekçenin gündeme alınması 
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          KARARIN ÖZÜ: Anamur GöktaĢ Mahallesi 921 Ada 28 parsele ait plan 

değiĢikliğinin görüĢülmesi. 
 

          KARAR: Anamur GöktaĢ Mahallesi 921 Ada 28 parsele ait plan 
değiĢikliğinin Komisyona havalesi OY BĠRLĠĞĠ ile KABUL edildi. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No : 11 

Konu: Anamur GöktaĢ Mahallesi 921 Ada 28 parsele ait plan 
değiĢikliğinin görüĢülmesi.   
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     KARARIN ÖZÜ: 5393 sayılı Kanunun 51. maddesinde “ Belediye Zabıta ve 

Özel Güvenlik Hizmetlerinde fiilen çalıĢanlara, fazla mesai ücreti olarak bütçe 
kanununda belirtilen üst sınırı aĢmamak kaydı ile Belediye Meclis Kararı ile 

tespit edilen maktu tutar ödenir. 52. maddesinde “ Belediye Ġtfaiye TeĢkilatında 
fiilen çalıĢanlara fazla mesai ücreti kanunda belirtilen üst sınırı aĢmamak kaydı 
ile Belediye Meclis Kararı ile tespit edilen maktu tutar ödenir” denilmektedir. 

Bu nedenle 01.01.2011 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 
Belediyemizde 657 sayılı Kanuna tabii olarak fiilen görev yapmakta olan Zabıta 

ve Ġtfaiye memurlarına verilecek olan fazla çalıĢma ücretinin 2011 mali yılı 
bütçesinden Bakanlar Kurulu Kararının ekli (K) cetvelinde belirlenecek en üst 
limit kadar ödenmesine Meclisce karar verilmesi, 

 
 KARAR: 01.01.2011 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Belediyemizde 

657 sayılı Kanuna tabii olarak fiilen görev yapmakta olan Zabıta ve Ġtfaiye 
memurlarına verilecek olan fazla çalıĢma ücretinin 2011 mali yılı bütçesinden 

Bakanlar Kurulu Kararının ekli (K) cetvelinde belirlenecek en üst limit kadar 
ödenmesine OY BĠRLĠĞĠ ile KABUL edilmiĢtir. 

 

 
 

 

 

 

 

 

   Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 
 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No : 12 

 

Konu: Zabıta ve Ġtfaiyenin fazla mesai ücretlerinin görüĢülmesi.  
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          KARARIN ÖZÜ: Anamur Belediyespor‟a kafi miktarda nakdi veya ayni 

yardım yapılabilmesi için Meclisce bir karar alınmasi. 
 

          KARAR: Belediyemizin imkânları dâhilinde sadece ayni yardım yapılması, 
SayıĢtay kararına göre ileride nakdi yardıma devam edilmesi OY BĠRLĠĞĠ ile 
KABUL edildi.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No : 13 

 

Konu: Anamur Belediyespor’ a kafi miktarda nakdi veya ayni 
yardım yapılabilmesi için Meclisce bir karar alınması.  
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         KARARIN ÖZÜ: 28.01.2011 tarih ve 305 sayılı dilekçe ile kurumumuza 
müracaat eden Nazmi TĠRYAKĠ 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunun 15. 

maddesinde yer alan ilan ve reklam vergisi tarifelerinde ıĢıklı ve projeksiyonlu 
ilan ve reklamların beher m2 sinden yıllık 30 TL alınması talebinde bulunmuĢ 

olup, 2464 sayılı kanunun 15. maddesine göre yetki Belediye Meclisinin olup 
konu ile ilgili Meclis kararının alınması, 

 

          KARAR: 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunun 15. maddesinde yer alan 
ilan ve reklam vergisi tarifelerinde ıĢıklı ve projeksiyonlu ilan ve reklamların 

beher m2 sinden yıllık 30 TL alınması talebi içeren dilekçenin reddi OY BĠRLĠĞĠ ile 
KABUL edildi. 
          
 

 

 

 

 

 

 

 

      Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Belediye Meclisini 

TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 

Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 
Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 

Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 
ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 

Karar No : 14 

 

Konu:  Reklam vergisi tarifelerinde indirim talebi. 
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          KARARIN ÖZÜ: Gündeme alınan, Bozdoğan Köyü Muhtarının otel yeri ile 

ilgili olarak sahil yolu planlanması ile ilgili talebi ile ilgili itiraz dilekçesine 
istinaden Meclis BaĢkanı ve Meclis üyeli imzalı Ören Belediye sınırından 

baĢlayarak Kıyı boyunca devam eden ve Mamure Kalesine ulaĢan yaya yolunun 
planlanarak Belediyemizce yapılması talebin içeren dilekçenin görüĢülmesi,  

 
         KARAR: Meclis BaĢkanı ve Meclis üyeli imzalı Ören Belediye sınırından 
baĢlayarak Kıyı boyunca devam eden ve Mamure Kalesine ulaĢan yaya yolunun 

planlanarak Belediyemizce yapılması OY BĠRLĠĞĠ ile KABUL edildi. 
   

        BaĢkan oturuma 09.02.2011 ÇarĢamba günü saat 10.00 da toplanmak 
üzere ara verdi. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Mehmet TÜRE                        Türkan KASAPOĞLU         BÜNYAMİN KOZAK 
    MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ                       MECLİS KATİBİ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali KAR, Türkan KASAPOĞLU, 

Ahmet ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, 
Ġbrahim ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Ali AYHAN, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 04.02.2011 
Karar No : 15 

 

Konu:  Melis BaĢkanı ve Meclis Üyeli imzalı Ören Belediye 
sınırından baĢlayarak Mamure Kalesine ulaĢan yaya 

yolunun planlanarak yapılması talebini içeren dilekçenin 
gündeme alınması. dilekçenin gündeme alınması 
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2011 YILI ŞUBAT AYI MECLİS TOPLANTISI 

4. BİRLEŞİM 2. OTURUM 
 
 

 

 BAŞKAN: Sayın Meclis Üyeleri; 5393 sayılı kanunun 20. maddesine 
istinaden ġubat Ayı 4. BileĢim 2. oturum Meclis Toplantısını yapmak üzere 
toplanmıĢ bulunmaktayız. Gündem maddelerinin görüĢülmesine geçiyorum. 

Gündemimizin 1. maddesi açılıĢ konuĢması ve yoklamadır. 
  

 
 KARAR: AçılıĢ konuĢması ve yoklama yapıldı. Meclis üyelerinin 
çoğunluğun mevcut olduğu görüldü. 

 
 

 
 
 

 
 

 
                                                   
 
 
         Mehmet TÜRE                      Namık ÜNVERDİ       Bünyamin KOZAK          
      MECLİS BAŞKANI                   MECLİS KATİB V.         MECLİS KATİBİ 
                    
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali AYHAN, Ali KAR, , Ahmet 

ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF, YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, Ġbrahim 
ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Türkan KASAPOĞLU, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 09.02.2011 
Karar No :  

 

Konu:  AçılıĢ konuĢması ve yoklama 
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          KARARIN ÖZÜ: Komisyona havale edilen Anamur GöktaĢ Mahallesi 921 

Ada 28 Nolu parsele ait plan değiĢikliğinin görüĢülmesi. 
 

   Komisyon Kararı: GöktaĢ Mahallesi 921 Ada 28 Nolu parselde, su hattının 
yol içerisine alınması ile yapılan plan değiĢikliğinde imar adaları bütünleĢtirilmiĢ, 
kapanan yollardan dolayı yoğunluk artıĢı olmuĢtur. Yoğunluğu dengelemek için 

yapı emsalinin 0.75‟ den 0.65‟ e düĢürülmesi yönündeki plan değiĢikliği 
komisyonumuzda imar kanununun 8/b maddesi gereğince uygun bulunmuĢtur. 

  
        KARAR; Komisyondan geldiği Ģekliyle OY BĠRLĠĞĠ ile KABUL edildi. 

  
 
          

 

 

 

 

 

     Mehmet TÜRE                      Namık ÜNVERDİ       Bünyamin KOZAK          
  MECLİS BAŞKANI                    MECLİS KATİB V.         MECLİS KATİBİ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Belediye Meclisini 
TeĢkil edenlerin 
Ad ve Soyadı 

Meclis Başkanı Mehmet TÜRE’nin BaĢkanlığında, Üyeden; Latif ÖZDEMĠR, 
Namık ÜNVERDĠ, Kamil KÖRHASANOĞULLARI, Ali AYHAN, Ali KAR, , Ahmet 

ÖĞÜR, H. ġener ELMAS, M.Tahir ġEREF, YeĢim KAYA, Ayhan GÜVEN, Ġbrahim 
ERTAN, Bünyamin KOZAK, Halil AYDOĞDU (Katıldı) Türkan KASAPOĞLU, Adem 

ġEN (Katılmadı) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karar Tarihi : 11.01.2011 
Karar No : 16 

 

Konu: Komisyona havale edilen Anamur GöktaĢ Mahallesi 921Ada 
28 Nolu parsele ait plan değiĢikliğinin görüĢülmesi. 
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Dilek ve Temenniler 
BaĢkan; ArkadaĢlar, çok güzel olumlu günler geçiriyoruz, muz üreticileri 

ilgisiz olsada muz‟la ilgili çok güzel bir etkinlik geçirdik olumlu mesajlar alıyorum, 
ulusal basında haberler çıktı, devamı gelecek, bu anlamda Meclise ve ayrıca bu 
konuyu gündeme taĢıyan, olgunlaĢtıran yardımcı olan Bünyamin Bey‟e teĢekkür 

ediyorum, ayrıca turizm alanında da bir hareketlenme oldu, yatırımcılar geliyor 
yolun açılması Anamur‟a hareketlilik getirecek gibi gözüküyor, söz konusu 

Anamur‟sa gerisi teferruat diyoruz, panellerde bu salon kullanıldı, ben bu 
etkinliklerde bu salonun kullanılmasından memnuniyet duyuyorum. 

Üyeden Bünyamin KOZAK söz alarak; Ben de teĢekkür ediyorum, Belediye 

olarak katkılarınızdan dolayı teĢekkür ediyorum, diğer yerlerden gelen arkadaĢlar 
gelecek toplantının burada yapılmasını istiyoruz diyorlar üreticilerin katılım 

yapmamaları konunun üretimle değil pazarlama anlamında olduğu için 
gelmediler, çağırmadık, 2.cisi turizmin geliĢtirme gösterdiği Ģu anlarda 

Bozdoğan‟ın oradaki tesisle ilgili h max‟ın belli olmaması kanayan bir yara bunun 
bir an önce düzeltilmesini istiyoruz, yoksa bayındırlık il müdürlüğüne 
baĢvuracağız, 3.sü sanat merkezi olarak ayrılan yerin Ģu anda teakwondo‟cular 

tarafından kullanılıyor sadece tabelası var, içerisi farklı bu konuda gerekli 
çalıĢmaların yapılmasını istiyorum dedi. 

BaĢkan; Sanat galerisi için ihtiyaç olursa tekrar düzenleme yaparız, 
teakwondo‟culara kimse yer vermediği için geçici olarak kullandırıyoruz, sanata 
saygılıyız talep olursa yeniden düzenleriz, h max „la ilgili adam çok hassas, 

Ģikayet edildiğini duyarsa hemen vazgeçer bu nedenle yinede sorulabilir kaç katlı 
olacağı, turizmciyi kaçırmamak lazım. 

Üyeden Ali AYHAN söz alarak; Siz siluet bozulmasın diye karĢı olduğunuzu 
söylüyorsunuz, siluet derken neyi ifade ediyorsunuz?  

Üyeden Bünyamin KOZAK söz alarak; Buraya kaç kat yapılacak? Buradan 

sonra buralara yatırım yapacak baĢka yatırımcılar kaç kat yapacak? 7 kat mı, 10 
kat mı? bilmekte fayda var dedi. 

Üyeden Ali AYHAN söz alarak; Siz gazeteye beyanat vermiĢsiniz biz bu 
kararı onaylamadık diye sahil yolu yok diye sahil yolu projede var  

Üyeden Bünyamin KOZAK söz alarak; Bize sahil yolu olduğu sonra 

söylendi, önemli olan h max kaç katlı olacak, eğer yeni gündem olursa h max‟ın 
belli olması için bayındırlığa gitmeyiz dedi. 

Üyeden Halil AYDOĞDU söz alarak; Yolda olduğum için katılamadım, ne 
konuĢuldu bilmiyorum, Anamur‟daki muzla Alanya‟daki muzun fiyatı niye farklı? 
Reklam çok önemli, vatandaĢ yerli muzla, Anamur muzunu ithal muzu 

bilmiyorlar, ithal muz büyük kartelleri elinde sempozyumun Ģuna hizmet etmesini 
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istiyorum bu çalıĢmanın diğer kartelleri korkutmasını istiyorum, h max‟ la ilgili 

konuyu geldiği zaman Alanya‟da daire satanlar deniz manzaralı, kale manzaralı 
diyor, yapılacak otel iskeleden görülecek kadar yüksek olacaksa olmaz 

kapatmayacak Ģekilde olacaksa olur, yatırımcı zaten 4 kattan fazla yapmaz benim 
endiĢem kale manzarasının kapatılması dedi. 

Üyeden Ali AYHAN söz alarak; Hocamın endiĢelerine cevap vermek 

istiyorum, zaten yapılacak bina silueti kale manzarasını kapatmayacak, yapılacak 
olan bina kıyıdan 100 metre yukarıya yapılacak avam proje de endiĢelerle ilgili 

Ģeyler yapılsın dedi. 
  BaĢkan; Avam projesi geldiği zaman mutlaka değerlendireceğiz, zaten ön 

kısmı bahçe yeĢil alanlar bina geride kalacak, ama yine geldiği zaman 

değerlendireceğiz. 
Üyeden M.Tahir ġEREF söz alarak; Muzla ilgili konuĢacağım ama bir tek 

muz‟um yok bu olumlu konuyu her yerde konuĢuyorlar, iyi bir çalıĢma oldu emeği 
geçen arkadaĢları kutlarım Ayının 40 türküsü varmıĢ 40‟da ahlatla ilgili kale bizim 
her Ģeyimiz her tanıtımda ilk planda kale gündeme gelir bizim endiĢemiz buralara 

kuleler dikilir bu tarih mahvolur diye çekimser davrandık bu muhalefet değil 
Anamur kalesini korumak için, Kalenin arkasındaki hamam bile 100 metre 

yakınlaĢtırılmadı, mamure kalesini bulunmaz ama binlerce yatırımcı bulabiliriz. 
Atatürk anıtının yanında termometre vardı çalıĢmıyor ne durumda? Merkez 

caminin orada çıkan suyun kontrol edilmesini istiyorum, Jandarma karakolu 
kuzeyinde bir dere var, bu bölgeye itfaiye giremez, bu bölgede ileride telafisi 
mümkün olmayan girmeler var, bu dereyi bir gezin burayı kurtaralım, Resim 

galerisi vardı, tabelası bile insanı sıcak duygulara sürüklüyor, lütfen tabelayı 
indirmeyelim, Hurdacılar sıkıntı yaratıyor hangi saatte ne yapacaklar belli değil bu 

konuda disiplin getirilmeli dedi. NiĢasta bazlı Ģeker furyası baĢladı, geliĢmiĢ 
ülkeler de niĢasta bazlı Ģeker (GDO) yasak, 2010 yılında 500 ton bu mısırdan 
ithal edildi, bu tatlandırıcı pastanelerde çocukların yedikleri Ģekerlerde 

kullanılıyor, bu tatlandırıcı sağlık sorunlarına yol açıyor, iskelede darı satılıyor bu 
darıdan Anamur‟da bir sıkıntı varsa bu Belediye BaĢkanından sorulur, kayıtlara 

kanser trendi yükseliyor, sıkı denetim yapmalıyız, KiĢi baĢına Avrupa‟da 2 kg 
mısır düĢerken bizde 6 kg darı ithal ediliyor dedi   

BaĢkan; Sanat galerisi ile ilgili çalıĢmalarımız var, yukarıdaki eski Belediye 

binası düzenleniyor teakwondoculara orada yer ayarlıyoruz sanat galerisi aynı 
yerinde devam edecek, sanata olan katkımızı elimizden geldiğince devam 

ettireceğiz. 
ġubat ayı meclisi burada bitmiĢ olup Mart ayı ilk PerĢembe saat 10.00 da 

toplanmak üzere meclisi kapatıyorum dedi. 

   
 

 
 
 

 
 

 
 

    Mehmet TÜRE                     Namık ÜNVERDİ    Bünyamin KOZAK          
 MECLİS BAŞKANI                   MECLİS KATİB V.      MECLİS KATİBİ 


